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Džezmeni v karikatúrach aj naživo  

  

Po úvodnom koncerte Festivalu Doda Šošoku  v piatok 3.6. - 
NBS Trio feat. Paul Towndrow – zoskupenia známych 
slovenských džezmenov  pod vedením Roberta Ragana, s  
ktorými si zahral aj vynikajúci mladý škótsky saxof onista, 
pokra čovalo festivalové dianie pondelkovou JAM SESSION 
SPECIAL. Návštevníci Art Jazz Gallery si mohli vych utna ť 
špeciálnu „džemova čku“ napríklad s gitaristom Mišom 
Bugalom, saxofonistom Milom Suchomelom či Nikolajom 
Niktinom a na klávesoch zahral aj dramaturg festiva lu 
Pieš ťanec Tomáš Gajlík.  

V stredu 8.6. o 20,00 h  vystúpi na pódium v Art Jazz 
Gallery Seredský Dixieland Band  a zajtra – vo štvrtok, sa 
v rovnakom čase  môžete teši ť na koncert Tomáša Gajlíka Trio 
feat. Miro Poprády. Ešte predtým sa o 18, 00h   uskuto ční 
v pieš ťanskom Dome umenia  sprievodné podujatie 3. ro čníka 
medzinárodného džezového festivalu Doda Šošoku – sl ávnostná 
vernisáž výstavy Karikatúra a jazz , na ktorú vás týmto 
srde čne pozývame. Na výstave sa predstaví osem autorov z o 
štyroch krajín, o hudobný sprievod sa postará Tomáš  Gajlík 
(klávesy) a Miro Poprády (sax).  Piatkový ve čer v Art Jazz 
Gallery bude od ôsmej ve čer  patri ť ANITA SOUL BAND. Soulovú 
krásku budú sprevádza ť Martin Valihora, Oskar Rózsa, Eugen 
Vizváry a Michal Bugala.  

Miestom hlavného festivalového ve čera – koncertu špi čiek 
svetového džezu – ROBERT GLASPER TRIO a THE KENNY GARRETT 
QUARTET v sobotu 11. 6. od 20,00 h bude opä ť Dom umenia. 
Obaja headlineri – Robert Glasper (klavír) a Kenny Garrett 
(sax) pochádzajú z USA a na ich pieš ťanskej premiére má 
zásluhu najmä hlavný dramaturg festivalu Tomáš Gajl ík „Toto 
bude ve ľká bomba a ur čite sa oplatí prís ť, “ uviedol vo 
videopozvánke na portále www.pnky.sk .  
http://www.pnky.sk/kultura/t-gajlik-bude-to-velka-b omba/  

Vstupenka na koncert dvoch ve ľkých hviezd džezovej hudby 
stojí 17 eur a lístky sú v predaji v pokladni Domu umenia. 
Pozývame Vás!  

  

Adriana Drahovská, International jazz Pieš ťany, n.o. 


